

## Επιστολή παραίτησης μέλους Δ.Ε.

Ο συνάδελφος **Χρίστος Βλαχοκώστας**, MM, MSc, απέστειλε την 16η.10.2005, την παρακάτω επιστολή προς τη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, με την οποία υπέβαλλε την παραίτησή του από τη ΔΕ»

«Αγαπητοί συνάδελφοι,

Με την επιστολή αυτή θα ήθελα καταρχήν να σας συγχαρώ για την ως τώρα φιλότιμη προσπάθεια που πραγματοποιείτε για την έκφραση της φωνής των Μηχανικών στη Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ και εύχομαι καλή δύναμη στο έργο που έχετε υποχρέωση να πραγματοποιήσετε στην υπόλοιπη διάρκεια της θητείας σας. Ένα έργο που πρέπει να σας γεμίζει ευθύνη προς τους ανθρώπους που σας τίμησαν με την ψήφο τους, αλλά και προς τις νεώτερες γενιές των Μηχανικών που έρχονται αργά, αλλά σταθερά. Είναι αξιοσημείωτο ότι το έργο που αναλάβατε να φέρετε εις πέρας πραγματοποιείται σε συναινετικό και φιλικό κλίμα διότι οι καταστάσεις και οι συνθήκες που μας ενώνουν ως Μηχανικούς, είναι πολύ περισσότερες από εκείνες που μας χωρίζουν ως εκπροσώπους συγκεκριμένων ιδεολογιών ή παρατάξεων.

Ωστόσο, μετά από ώριμη σκέψη και λαμβάνοντας υπόψη αρκετά ζητήματα που αφορούν στη λειτουργία της Δ.Ε. τονίζοντας ως πιο χαρακτηριστικά:

ι) το μειωμένο ρυθμό παραγωγής ωφέλιμου έργου,

ιι) τη θεματολογία της Δ.Ε.,

αναγκάζομαι με λύπη μου να υποβάλλω την παραίτησή μου από την τιμητική πραγματικά θέση στην οποία με εξέλεξαν οι συνάδελφοί Μηχανικοί.

Ως Νέος Μηχανικός με διάθεση ενίσχυσης της προσπάθειας των ριζικών δομικών μεταρρυθμίσεων που απαιτούνται στη λειτουργία, όχι μόνο του ΤΕΕ/ΤΚΜ, αλλά και του ΤΕΕ και του ΤΣΜΕΔΕ σε πανελλήνια κλίμακα, δεσμεύομαι ότι ο αγώνας για τους Μηχανικούς και ιδιαίτερα για τους νέους συναδέλφους θα συνεχιστεί αδιάκοπα. Κατά συνέπεια αποτελεί δέσμευση, η παρουσία μου στις εκδηλώσεις του ΤΕΕ/ΤΚΜ και η ενεργή συμμετοχή μου στις πολιτικές εξελίξεις που αφορούν τον κλάδο των Μηχανικών. Η παραπάνω δέσμευση αποτελεί υποχρέωση μου, ώστε να βάλω ως μέλος του ΤΕΕ και της Δ.Κ.Μ.-Δ.Α.Π. ένα λιθαράκι στη γενικότερη αλλαγή πορείας και νοοτροπίας που απαιτείται να πραγματοποιηθεί άμεσα στο ΤΕΕ για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της σωρείας προβλημάτων που αντιμετωπίζουν κυρίως οι Νέοι Μηχανικοί.» ■

## Έλληνας ο αντιπρόεδρος του ευρωπαϊκού συμβουλίου πολιτικών μηχανικών

Στη θέση του αντιπρόεδρου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Πολιτικών Μηχανικών για την τριετία 2005-2008 εξελέγη ο **Βασίλης Οικονομόπουλος**, γενικός γραμματέας του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδος. Ο Έλληνας μηχανικός, γενικός διευθυντής της Αττικό Μετρό Εταιρία Λειτουργίας Α.Ε. (ΑΜΕΛ), θα κρατάει τα «ηνία» του συμβουλίου, μαζί με τον πρόεδρο, τον Βρετανό Richard Coakly.

Στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Πολιτικών Μηχανικών συμμετέχουν 26 χώρες, μεταξύ των οποίων εκπρόσωποι κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως επίσης και άλλων χωρών. Οι διαδικασίες ανάδειξης της επταμελούς Εκτελεστικής Επιτροπής και του τριμελούς Προεδρείου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου διεξήχθησαν κατά την 42η Τακτική Γενική Συνέλευση, που πραγματοποιήθηκε στην Κωνσταντινούπολη ■

## ΔΥΝΑΜΙΚΟ «ΠΑΡΟΝ» ΤΟΥ ΤΕΕ ΣΤΗΝ 5<sup>Η</sup> POLIS ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

συνέχεια από την σελίδα 12

διασμό και να πάρουν αποφάσεις. Για τον σκοπό αυτό θα χρειαστεί άμεσα η δημιουργία ενός μηχανισμού ενημέρωσης σε διαρκή βάση.

Η ομιλήτρια σημείωσε επίσης τα εξής: η κωδικοποίηση των διατάξεων και διαρκής νομική υποστήριξη των υπηρεσιών είναι ένα θέμα που πρέπει επιτέλους να απασχολήσει το ΥΠΕΧΩΔΕ. Οι επιφυλάξεις για την επιτυχή πορεία της ΕΠΑ επεκτείνονται και στο δομικό πρόβλημα του σχεδιασμού στην Ελλάδα γενικότερα: η άσκηση πολεοδομικής πρακτικής πρέπει να είναι συνεχής, αλλιώς δεν υπάρχει, όπως και οποιαδήποτε βάση δεδομένων για να μπορεί να χρησιμοποιηθεί αποτελεσματικά πρέπει συνεχώς να ενημερώνεται. Τέλος, η σύγκυση αρμοδιοτήτων εξακολουθεί να υφίσταται, κάτι που απαιτεί πολιτικές αποφάσεις για να επιλυθεί.

### «Βραχνάς» τα απόβλητα

Στο μεταξύ, σε δεύτερη ημερίδα στο πλαίσιο της Polis, με θέμα τη διαχείριση αποβλήτων, η **Χριστίνα Θεοχάρη**, επιμελήτρια της Μόνιμης Επιτροπής Περιβάλλοντος και Αειφόρου Ανάπτυξης του ΤΕΕ, παρουσίασε ενδιαφέροντα στοιχεία. Όπως είπε, ότι ο αριθμός των χωματερών ανέρχεται στην Ελλάδα σε 1.173 ανενεργές και 1.453 ενεργές. Η ποσότητα των παραγόμενων αστικών στερεών αποβλήτων εκτιμάται ότι φτάνει σε περίπου 4.800.000 τόνους ανά έτος. Περίπου το 85% των στερεών αποβλήτων συλλέγεται και μεταφέρεται με οργανωμένο σύστημα, ενώ το υπόλοιπο 15% αντιστοιχεί σε απομονωμένες αγροτικές, ορεινές, νησιωτικές περιοχές, όπου η συλλογή και μεταφορά δεν γίνεται ακόμη με σύγχρονες μεθόδους.

Περίπου το 8% των παραγόμενων αστικών αποβλήτων ανακυκλώνεται (κυρίως γυαλί, χαρτί, αλουμίνιο), ενώ το 55% των παραγόμενων αστικών αποβλήτων διατίθεται σε Χώρους Υγειονομικής Ταφής Αποβλήτων (ΧΥΤΑ) και το υπόλοιπο καταλήγει σε χωματερές. Σε ό,τι αφορά τα επικίνδυνα απόβλητα, το 76,14% αποθηκεύεται προσωρινά σε ειδικά σχεδιασμένους χώρους, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. ■

# ΣΚΑΛΩΣΙΕΣ

προδιαγραφών

## για ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ και ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ

προδιαγραφών



**ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ Β. ΕΛΛΑΔΑ**

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΩΛΗΣΗ	ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΣΚΑΛΩΣΙΕΣ ΚΡΕΜΑΣΤΕΣ ΣΚΑΛΩΣΙΕΣ ΠΥΡΓΟΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΩΝ
-----------------------------------	--

**ΣΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ**

**ΤΕΤΡΑ 2310.952.000**



# ΓΚΡΙ

ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ  
ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ-ΜΕΤΑΦΟΡΑ  
ΜΠΑΣΩΝ

αδιστάρακτη  
κοπή  
σπλισμένου  
σκυροδέματος



Ηρώδου του Αττικού 2  
τηλ/fax: 2310 544650  
e-mail: gri@doctorpc.gr